

Начальнику отдела образования администрации
Кировского района г.Санкт-Петербурга
Ступак Юлии Владимировне
Адрес: 198095, Санкт-Петербург, проспект Стачек, 18

директору Лицея 393 Кировского района
г.Санкт-Петербурга
Адрес: 198096, Санкт-Петербург,
Краснопутиловская ул., д. 49, лит. А
Титовой Ольге Андреевне

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Родители учащихся 4-6 класса лицея №393 г.Санкт-Петербурга выражают Вьюковой Татьяне Валерьевне глубокую признательность и благодарность за профессиональное мастерство, педагогический талант, душевную щедрость и воспитание наших детей. В течение многих лет она открывает неповторимый мир своим воспитанникам, умело ведёт их по тропинкам любви и доброты, зажигает в их сердцах огонек любознательности, веры в справедливость, веры в себя!

Успех человека, безусловно, заслуга его самых близких людей с незаметными, на первый взгляд, ежедневными усилиями, трудом, терпением и ответственностью именно педагога, УЧИТЕЛЯ. Как сказал М.И.Калинин — учитель работает над самой ответственной задачей — он формирует человека. Педагог — это инженер человеческих душ. Татьяна Валерьевна настоящий профессионал своего нелегкого дела, умный, талантливый и преданный УЧИТЕЛЬ! Педагог "от Бога".

Присущие ей работоспособность, нацеленность на достижение конечного результата, способность принимать решения, коммуникабельность, доброжелательность, терпение, готовность отвечать на любые вопросы своих учеников – восхищает. Мы знаем, что ее многолетний опыт и ту базу знаний начальной школы, который она заложила в умы наших детей послужат дальнейшему развитию духовного и интеллектуального уровня учеников нашего класса.

Считаем, что нам несказанно повезло, что именно Татьяна Валерьевна является первым учителем для наших детей. Она помогает ребятам найти правильный путь в решении их детских проблем, вкладывает в них всю душу, вселяет оптимизм и развивает у них желание учиться. Татьяна Валерьевна находит индивидуальный подход к каждому ребенку, что делает образовательный процесс успешным и интересным. Вьюкова Т.В. мудрый и справедливый педагог. За время своей долгой трудовой деятельности она прекрасно подготовила много поколений учащихся, способных в дальнейшем успешно осваивать необходимые дисциплины и получать новые навыки и знания. Подтверждением этому служат выдающиеся результаты, которые демонстрируют ее выпускники.

Ее многолетняя плодотворная работа во главе с администрацией лицея 393 директором Титовой Ольгой Андреевной и завучем начальных классов Островской М.В. снискала заслуженный авторитет среди педагогической общественности и огромное уважение родителей. Татьяна Валерьевна - педагог высокой квалификации, инициативный, ответственный, опытный и талантливый учитель. Работа Татьяны Валерьевны – это пример энтузиазма и самоотдачи, которые столь необходимы сегодня российскому обществу. Мы понимаем, что становление и развитие наших детей зависит от нашей совместной сплоченной работы по подготовке полноценных и целеустремленных личностей, и очень

благодарны ей за неравнодушное отношение к образовательному процессу, за профессионализм и грамотность.

Мы так же благодарны всей администрации нашего Лицея №393 во главе с новым, но уже поллюбившемся всем директором Титовой Ольгой Андреевной. Нас радует такая активность в жизни школы, которую привнесла нам Ольга Андреевна. Школа действительно становится вторым домом для детей, где чувствуется искренняя забота, тепло и доброта. Как сказал Ключевский В.О. чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь. Преподавателям слово дано не для того, чтобы усыплять свою мысль, а для того, чтобы будить чужую. Так вот наш новый директор разбудила нашу школу. Дети в восторге от разнообразных и бесплатных кружков, где им все рады. Нам интересны конкурсы, которые начали проводиться в нашем лицее. Дети с удовольствием делают поделки, снежинки, приносят в школу и соревнуются. Нам всем интересно смотреть новые ролики и работу юных журналистов, освещающих жизнь лицея. И мы все видим, что новая администрация нашего лицея действительно занимается вопросами образования, воспитания и формирования личности. А как сказал Путин В.В. - воспитывать человека — значит определять судьбу нации. Пока наших детей воспитывают и обучают такие педагоги, как Вьюкова Т.В. при участии директора Титовой О.А. мы спокойны за будущее своей нации.

Просим Вас объявить благодарность Вьюковой Татьяне Валерьевне и Титовой Ольге Андреевне.

27.11.2017 г.

Решаева Наталья Викторовна
Лаптева Ольга Александровна
Пронина Мария Валерьевна
Ласточкина Ирина Евгеньевна
Табаскова Ирина Петровна
Забудова Юлия Владиславовна
Вельмишова Альбина Тусейновна
Андреева Наталья Владимировна
Мезюжихина Вера Александровна
Шаврова Ольга Николаевна
Зиминичева Мария Викторовна
Худяков Александр Викторович
Александр Сергеевич Николаевич
Киселёва Наталья Александровна
Гончарова Татьяна Сергеевна
Мишова Елена Владимировна
Смирнова Людмила Геннадьевна